



倖田佐藤好姊妹變冤家

女歌手倖田來未，與性感女星佐藤江梨子私交甚篤，不過兩人最近卻傳出不和消息，由好姊妹變成冤家。倖田與佐藤於二〇〇四年因電影《Cutie Honey》而認識，電影由佐藤主演，倖田唱主題曲，兩人成為公認的好朋友，一段時間兩人更住在同一棟公寓，經常在對方的家來往，佐藤亦曾表明與倖田到「基吧」飲酒，交情匪淺。

婚禮碰頭如陌路人

然而，新一期《女性Seven》報道，兩人於小池榮子上月舉行的婚禮中碰頭，卻仿如陌路人。小池在圈中人緣甚佳，所以婚禮中不少座上客都是圈中人，包括倖田、佐藤與伊東美咲等。不過，倖田當日卻被安排坐於男藝人一圍，似有被「調走」之感。有在場的人士透露，佐藤為小池的婚禮致詞完畢，走回自己的座位之際，途中看到倖田，卻裝作視而不見，而倖田亦低下頭，似是要迴避與佐藤作眼神接觸。兩人在宴會後亦沒有作任何交談，有如不認識一樣。

倖田走紅關係轉壞

據雜誌調查所得，兩人在二〇〇四年時可算是相識於微時，仍未是大紅大紫，不過倖田卻靠電影的主題曲而走紅。自此，兩人的差距便愈來愈大，消遣的地方、生活模式等均出現分歧，到後來倖田有了男友，又搬離舊居，於是便更少機會見面。有謂佐藤與倖田在同電影中合作，可是到頭來卻只紅了倖田一人，令佐藤感到心深不愜，甚至忌妒對方，令友情產生裂痕。

話說回來，倖田與小池亦十分老友，早前復工的倖田為音樂節目擔任嘉賓時，小池便以錄影片段為她打氣，今次在婚宴中調開倖田，似乎亦是為免她與佐藤「面左左」。



▲兩人在二〇〇四年時在《Cutie Honey》中合作，成為好朋友



▲倖田來未與佐藤江梨子本來是好姊妹，可是卻因前者走紅而疏遠

◀有說佐藤江梨子與倖田來未相識於微時，但倖田的走紅令佐藤忌妒對方

黑木瞳香里奈 合作起衝突

兩位女星黑木瞳與香里奈，宣布合作為富士電視台的特備劇《Real Cloths》，兩人在劇中更會有不少衝突。

此劇改編自人氣漫畫，以一家老牌百貨公司為舞台。香里奈是一名販賣棉被的土氣女孩，而黑木瞳則是一名充滿時裝觸覺的上司，香里奈認為在美比外在美更重要，但黑木瞳卻主張外觀能夠有效反映出內在優點，兩人因此而產生不少衝突；但香里奈亦因此而有所成長。香里奈前身為名模，不過今次她在劇中卻要打扮得很土氣，與華麗的黑木瞳形成強烈對比。首次與黑木瞳合作，香里奈說很欣賞對方，希望透過今次合作，從她身上學習演技與做女人的道理。



大野智 為大麻事件道歉

受大麻醜聞困擾的「嵐」成員大野智，現時一切工作如常，但據報章《大阪Sport》報道，大野智日前為劇集《魔王》開工時，特意向合演者與工作人員道歉。

報道指，日前大野智到TBS電視台位於神奈川橫濱的錄影廠開工，基本上他與平日一樣，與在場的人打招呼。然而，大野智之後突然低下頭道歉，表示「最近為大家帶來麻煩」，並強調「沒有做過報道所寫的事情」，各人都十分細心地聽他的解釋。由於各人都以為大野智會絕對不提今次事件，所以他的行動大出眾人意料。此外，TBS的高層亦會訪大野智所屬的尊尼事務所了解今次事件，現時《魔王》與本月底的《24小時電視》，仍舊會有大野智的演出。

◀大野智為《魔王》開工，向合演者與工作人員道歉

Mimura無懼「輕觸式」胸襲

女星Mimura與老牌男星津川雅彥，於三十日為電影《落語娘》出席試映會。顧名思義，電影以日本傳統的落語為主題，津川在戲中演一名好色的落語家，更會有「胸襲」Mimura的場面。Mimura解釋說，畫面上看似是胸襲，但其實津川只是輕輕觸碰了她的胸部而已。津川亦大讚Mimura很有耐心，他日前途無可限量。



▲津川雅彥（左起）、Mimura與伊藤和枝一同出席電影《落語娘》的試映會

山田優出席植樹活動

女星山田優，於上月三十一日到東京澀谷的八千代公園舉行植樹活動，與日本環境大臣鴨下一郎一同植樹。山田表示，只要每個人都能從細微處注重環保，便能化為巨大的力量。有記者問她是否也想種大愛戀的樹苗時，她利用現場的雜音裝作充耳不聞，巧妙地避開問題。



◀山田優為環保出一分力，於澀谷植樹
▶DJ Ozma九月會到澳門表演，未知會否有過激的舉動？



DJ Ozma 望再踏《紅白》舞台

男歌手DJ Ozma，日前出席自己監製的導遊書《深夜的步行方法》的發售紀念活動。他當日宣布會在九月二十二日在澳門演出，成為首個在當地表演的日本人，又笑言到時會比《紅白》更「激」的舉動。他年前為《紅白》任嘉賓，因不文演出而鬧得滿城風雨，但他似乎對《紅白》依依不捨，揚言希望今年除夕能再踏足《紅白》的舞台。



張根錫不敢亂抱小孩

最近忙於拍攝電視劇的新進小生張根錫，在新片《孩子和我》中飾演一位年輕爸爸，因為要專心育兒而鬧出連番笑話。張根錫於上月三十一日出席傳媒優先場時表示，他在拍攝過程中感到十分好玩，更意識到照顧小孩原來非常困難，開頭甚至連抱他到不敢。張根錫在出席記者會時更即場抱起小孩，卻弄得小孩嚎啕大哭，當場令他不知所措。

韓英性感寫真 換80套泳衣

韓國美女組合「LPG」成員韓英繼去年暑假拍攝性感手機寫真後，今年再接再厲，於上月十一日至十九日到新加坡及龍目島等地拍攝泳裝照，共換了差不多八十套比基尼泳衣。韓英所屬的經理人公司說，去年她的性感寫真錄得超高點擊率，手機公司因而請她再拍。韓英的腿長一米一二，是現時韓國女藝人中腿最長的一位，經常擔任各式時裝表演的模特兒。

◀韓英再接再厲拍泳衣寫真供手機上網
▶韓英的腿是現時韓國女藝人中最長的一位



BoA八月中回歸韓國

在日本發展的天后歌手BoA，將在八月十五日韓國光復節當日回到首爾，參與「SM Town Live」演唱會，與同公司藝人「東方神起」、「Super Junior」及「天上智喜」等組合同台演出。BoA表示自己對上一次在韓國演唱已是九個月前的事，很掛念韓國的樂迷，並希望下半年能抽出更多時間回韓國發展。



◀將會回韓國參與演唱會的天后歌手BoA
▶BoA表示今後會抽多一點時間回韓國發展

